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Pikó András 
Polgármester úr részére 

Tárgy: PPKE Campus 

Tisztelt Polgármester Úr! 

Köszönettel olvastam újabb Levelét, melyet a Pázmány-fejlesztéssel kapcsolatos egyeztető fórum 

2024. 11. 20-ai tervezett első ülése előtt küldött nekem, az ülés meghívójával és a tervezett 

ügyrenddel együtt. 

Sajnálattal konstatáltam, hogy az egyházi oldal korábbi válaszlevelében írtak Polgármester Úr 

Levele szerint nem voltak elfogadhatók (a) a Rádiótömb egykori területén, b) a két főépítész, Erő 

Zoltán úr, Budapest főváros főépítésze, és Barta Ferenc úr, józsefvárosi főépítész, városépítészeti 

irodavezető által is megszavazott terveket tiszteletben tartva valósuljon meg a projekt). 

Ön többek között azt írta, hogy a két főépítész is csak komoly fenntartásokkal és javaslatokkal tudta 

elfogadni a PPKE Campus terveit. Azonban ezzel szemben emlékeztetnem kell Önt, hogy a 

széleskörű konszenzussal Létrehozott Bírálóbizottság által megfogalmazott javaslatok döntő része 

átvezetésre került a terveken, majd a Bírálóbizottság egyhangú döntést hozott. A fővárosi és 

kerületi főépítész urak tudomásom szerint korábban semmilyen formában nem fejezték ki 

fenntartásaikat, sem a Bírálóbizottság munkája során, sem az eredményt ismertető 2021. november 

11-ei ünnepi eseményen, ilyen az ülésről készült jegyzőkönyvben sem szerepel. 

A Lakossági vélemények felmérésének eredménye az egyházi oldal megítélése szerint inkább 

támogató volt, csak a Campus közvetlen környezetében Lakók körében volt tapasztalható elutasítás. 

A felvetett problémák megoldására az ÉKM tudomásunk szerint több javaslattal is élt. 

Az Ön által javasolt ügyrend szerint a fórum döntési joggal nem bír, egyeztető, javaslattevő 

szerepet tölt be. Mindezekre figyelemmel az egyházi oldal jelenleg kénytelen a fórummal és a 

részvétellel kapcsolatban korábbi álláspontját fenntartani. 
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1 Levelezési cím: 1428 Budapest, Pf. 6 



Kérem, jelen levelemet, illetve korábbi, e tárgyban írt levelemet változtatás nélkül szíveskedjék 

ismertetni a fórumon. 

A további jó együttműködés reményében, tisztelettel: 

Dr. Kuminetz Géza G v. 
rektor .ri . 
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